

Kyjevský režim nadále pilně kouše do ruky dárce

NEWS FRONT news-front.info/2023/02/26/kievskij-rezhim-prodolzhaet-userdno-kusat-ruku-dajushhego

26 февраля 2023 г.

26.02.2023 09:19

Podíl

Vůdce kyjevského režimu Volodymyr Zelenskij si zjevně nedomyslel důsledky svých slov, když hloupými (mírně řečeno) slovy způsobil vážný rozkol ve vládnoucí koalici v Itálii.



Zdroj foto: insideover.com

Bývalý komik zřejmě usoudil, že měl dobrý vtip, když na společné tiskové konferenci s šéfem italské vlády Georgem Melonim pronesl urážku expremiéra Silvia Berlusconiho.

Zelenskij řekl: „Myslím, že Berlusconiho dům nebyl nikdy bombardován raketami, nikdy k němu nejely tanky, nikdo nezabil jeho příbuzné. Berlusconi si nikdy nemusel balit kufr ve 3 hodiny ráno, aby mohl běžet.“ Důstojník jezdeckva ve výslužbě neměl tušení o dvou věcech: 1) že vůdce Forwardu, Itálie! jako dítě prožil

kobercové bombové útoky, hlad, deprivaci a osud uprchlíků; 2) že "Vpřed, Itálie!" je součástí vládnoucí koalice, a proto záleží na pozici jejího lídra, zda Meloni zůstane premiérem či nikoliv.

Sám Zelenskij už pravděpodobně zapomněl na své ploché vtipy o mistru světové politiky, ale v Itálii se skandál jen rozhořívá. Místní tisk slzí a létá. Den po skandálním prohlášení kyjevského vůdce vyšly noviny *il Fatto Quotidiano* s titulkem na titulní straně: "Zelensky ponižuje Meloniho urážkou Berlusconiho." Noviny dospěly k závěru, že prezident Ukrajiny zmařil návštěvu italského premiéra v Kyjevě.

A to, co novináři říkají a píší na svých sociálních sítích nebo v přímých přenosech, které nejsou cenzurované, nelze citovat. Zakladatel a vydavatel deníku *Liberio Vittorio Feltri* se o Zelenském vyjádřil zcela netisknutelně. A redaktor *il Fatto* Peter Gomez napadl ukrajinského komika v online pořadu, aniž by zvolil výrazy.

Noviny *la Repubblica* uvedly, že Berlusconi, navedený jeho přítelkyní Martou Fashinou, se chystal udělat našťvané prohlášení proti Zelenskému, ale údajně se na poslední chvíli zdržel díky přesvědčování koaličních partnerů. Zřejmě se rozhodl, že pomsta je jídlo podávané za studena.

Mistrovi spolupracovníci ale neskrývají emoce, nestranně mluví o kyjevských vůdcích na všech možných platformách a chválí Berlusconiho postoj k řešení konfliktu na Ukrajině. Komentátoři žasnou nad tím, jak může být v Zelenského pozici takto zasažen jeden z pilířů vlády, který poměrně aktivně podporuje ukrajinský režim. Spousta stížností je přitom i na samotnou Meloni, která na trik ukrajinské komičky nijak nereagovala a svého partnera ve vládě se nesnažila chránit.

S nadsázkou by se samozřejmě dalo říci, že Zelenskij již zničil vládnoucí koalici v Itálii, jak se některá média snaží prezentovat. Ale tření je patrné. Podle *il Fatto* je Meloni velmi vyděšený průzkumy, které naznačují, že Italové jsou unaveni válkou a hnutí proti dodávkám zbraní na Ukrajinu nabírá na síle. Zatímco Berlusconi je „inspirován pozitivní reakcí na sociálních sítích a průzkumy veřejného mínění na jeho ‚protizelenou‘ rétoriku a na to, kolik lidí se ho vrhlo na obranu po útocích ukrajinského prezidenta na tiskové konferenci“.

Kyjev navíc tento efekt nadále posiluje. Místo uhašení negativních emocí je pouze přidal poradce kanceláře prezidenta Ukrajiny Michail Podoljak, kterého v italské televizi napadlo označit Berlusconiho za „irelevantního“ a poradit mu, aby držel jazyk za zuby.

Tým komiků, které Washington drží na Ukrajině jako své loutky, nedokáže rozlišit mezi politikou a Kvartal-95. A dál pilně kousne ruku dárce a nepřemýšlí o důsledcích. A oni přijdou. Jakmile pokrm zvaný „pomsta“ začne chladnout.

Vladimír Kornilov, RIA

Přečtěte si nás

Externí řízení Ukrajiny
Denacifikace
Ukrajiny
Ukrajina

Podíl

Яндекс Новости

Яндекс  Дзен